



REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA ISTARSKA

OŠ MONTE ZARO PULA

ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE ŠKOLSKIH KNJIŽNICARA ISTARSKE ŽUPANIJE

KLASA: 131-01/231/2

URBROJ: 2168/01-55-52-06-23-4

U Puli, 3.5.2023.

n/p ravnateljima osnovnih i srednjih škola Istarske županije

**REDMET: Provedba Ankete o navikama čitanja u Vašoj školi**

Poštovani,

obraćam Vam se kao voditeljica Županijskoga stručnog vijeća školskih knjižničara Istarske županije sa zamolbom o provedbi ankete u Vašoj školi.

Školski knjižničari redovito i aktivno provode aktivnosti poticanja čitanja u suradnji sa svim učiteljima, ostalim stručnim suradnicima i ravnateljima. Neke školske knjižnice provode i ankete unutar svoje škole pa planiraju daljnje aktivnosti ovisno o analizi. Međutim na razini Istarske županije i na razini našeg vijeća nismo do sada proveli ovakvu ili sličnu anketu te smo zbog toga odmah prihvatili **prijedlog pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije Patricie Percan** i krenuli u njenu izradu.

Kolegice Amadea Draguzet (OŠ Stoja Pula) i Samanta Matejčić Čotar (OŠ Jurja Dobrile Rovinj) izradile su anketu za osnovne škole, kolegice Elda Pliško Horvat (TŠŠ Dante Alighieri Pula-Pola) i Kristina Varda (Pazinski kolegij – klasična gimnazija Pazin s pravom javnosti) za srednje škole, a sve je ankete prevela na talijanski jezik kolegica Adriana Ive (TŠŠ Rovinj, TOŠ Bernardo Benussi Rovinj). **Hvala im na uloženom trudu!**

Osim podrške same pročelnice oko provedbe ankete, dobili smo podršku i od **Županijske matične razvojne službe Liane Diković.**

Cilj ankete je utvrditi što učenici čitaju, žele i ne žele čitati, na kojem mediju radije čitaju, što ih motivira i demotivira za čitanje te u konačnosti i što utječe na njihova razmišljanja i stavove o čitanju.

**Anketa je anonimna**, a njena analiza bit će prikazana javno na **okruglom stolu u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula povodom Međunarodnog dana pismenosti, početkom rujna 2023.**

**Rok za ispunjavanje ankete je 31.5.2023.**



Poveznice na sve ankete na hrvatskom i talijanskome jeziku za osnovne i srednje škole objavljene su u **kanalu našeg vijeća na Microsoft Teamsu**. Pristupna poveznica je <https://shorturl.at/hrDES>

Hvala unaprijed svim ravnateljima što će omogućiti stručnim suradnicima knjižničarima provedbu ove ankete jer će nam rezultati pomoći u daljnjem radu i unaprjeđivanju poticanja čitanja kod djece i mladih, a samim time i poboljšati cjelokupni nastavni proces.

Veliko hvala i pročelnici gđi Patriciji Percan na inicijativi i podršci, našoj matičarki Liani Diković i ravnateljici GKČ Pula Nadiji Bužleta na suradnji i pomoći oko organiziranja okruglog stola.

Srdačan pozdrav!

Dragica Pršo, prof. i dipl. bibl.  
voditeljica ŽSV-a školskih knjižničara IŽ



Branka Sironić Buić, prof. ped.  
ravnateljica OŠ Monte Zaro Pula